



В стенах Соборной мечети Ускудар РДУМ МР прошло 3 февраля 2013 года торжественное межрегиональное мероприятие «Мавлидун-наби» посвященное дню рождения Всевышнего-Пророка Мухаммада (Мир Ему). Ночь рождения Пророка с.а.в. является благословенной, благородной, величественной и святой, эта ночь-милость и благословения для верующих; драгоценная чистая ночь, пронизанная светом. Рождение Пророка Мухаммада с.а.в.-это великий праздник и радость даже для того, кто не уверовал в Пророка Мухаммада с.а.в. Пророк, несмотря на многие испытания, которые Аллах возложил на него, даровав миссию проповедника истины Аллаха, и высокую ответственность, лежавшую на нем, бесконечное множество каждодневных проблем, которые возникали на его пути и пути его уммы, был очень смиренным человеком.

«Чтение салавата – та форма богослужения, о которой Всевышний в Коране сказал: (смысл): «Поистине Всевышний и Его ангелы прославляют Пророка. О вы, которые уверовали, прославляйте салаватом Посланника Аллаха!» (сура «аль-Азхаб», аят 56). На Маулиде верующие мусульмане всего мира выражают радость по поводу прихода в этот мир Мухаммеда, который является последним посланником Всевышнего, по поводу прихода в этот мир ислама и возносили за это благодарность Аллаху» -сказал организатор этого мероприятия уважаемый муфтий РДУМ МР Зяки хазрат Айзатуллин.

На мероприятии принимали участие уважаемые имамы республики, представители Ульяновской и Пензенской областей и Чувашской республики. В первой половине дня гости читали молитвы и слова поминания Аллаха, салаваты, стихотворные повествования и лекции о его жизни и рождении.